

Обмен пасквилями

«Русские заслуживают лучшего правителя, чем Путин», – американская элита подготовила для президента РФ «черную колонку».

Американский сенатор Джон Маккейн в четверг опубликовал в российском интернет-издании «Правда.ру» критическую статью – зеркальный ответ на аналогичную статью Путина для американской газеты The New York Times.

Напомним, две недели назад на всю Америку прогремела полемическая колонка российского президента в The New York Times – материал до сих пор обсуждается в американских властных кругах.

Владимир Путин высказал три ключевые интенции. **Во-первых, США не являются исключительной страной с высшим миссионерским предназначением. Во-вторых, президент РФ осудил США за военную экспансию в дела суверенных государств. И, наконец, в-третьих, Путин предостерег США от агрессивной атаки на Сирию.**

Американские политики не на шутку оскорбились дидактически-поучительным тоном российского президента – мол, уж не ему нас, носителей демократии, учить.

Так вот, **в ответном обличительном материале сенатор Маккейн назвал российского президента тираном, обвинил того в коррупции, репрессиях и корыстных побуждениях при управлении Россией. Помимо прочего, Маккейн отметил, что «русские заслуживают лучшего правителя».**

Владимир Путин, во время встречи в рамках дискуссионного клуба «Валдай», не преминул дать отклик на «пасквиль» Джона Маккейна: «Я думаю, что у него есть дефицит информации о нашей стране». Также Путин предложил американскому политику лично посетить Россию и, в частности, валдайский клуб, где сейчас и пребывает президент РФ, – подискутировать уже на российских просторах.

«Пожалуйста, он может на всю страну изложить свою точку зрения, подискутировать с политологами, с политиками, с членами Государственной думы», – отпарировал президент.

Сенатор в своем микроблоге данное предложение мягко отклонил, сославшись на жесткий график. Потому продолжению международной полемики не бывать.



Фото: Reuters

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)